MYHULHUITAJTBHOE ABTOHOMHOE OBIIEOBPA30BATEJIBHOE YUYPEXKJIEHUECPEIHAS
OBIIEOBPA3OBATEJIBHAS IIKOJIA C YIJIYBJIEHHBIM M3YYEHUEM IIPEJIMETOB
XYJOXECTBEHHO-OCTETHYECKOI'O HUKJIA Ne 58 r. TOMCKA

,HeMOHCTp ANMOHHBIN BapuaHT
KOHTPOJBbHO-U3MEPUTEJIbHBIX MAaTE€PUAJIOB

1151 TPOBeIeHHsI MPOMEKYTOUHOI aTTecTaAlNi
no ajaredpe B 10 ki1acce

1. Beruuciure

3 2 2 3 3
1) (Y64)°; 2) 8171; 3) 363-63; 4) 2402:152; 5) logs 243

logz 8
logz 16’

6) 109410 +log, 12 — log, 15 ; 7) 4loge, logs 625 ; 8) 9) cos 75%;

10) sin 15°; ll)cos%; 12)t %; 13) cos 630° —sin 1470° + ctg 1125°,

1 1
2.CpaBaure 1) 53 w63 ; 2) 04 1l ;

5 ()@ s 9@ H® 5 toge #iog,

3. Pemuts ypaBHenue: 1) \/X+ 3= \/5 —Xx 2)27*=3

3) 23%+2 _ 232 = gQ
4)5=3 5)5%—8.5+15=0 6)logs (¥ —11x+27) =2
7) logss (x—3) +logys (x—5) =1
8)COSX=% 96 2 —cos +6=0
4. Pemure HepaBeHCTBO™

1)4¥—14-2¥—32<0 2) 331 _332_3x <5

V2

3) 2 < % 4) |Ogo,2 X>—3 5) sin < ?



